



STUDIERÅDSMÖTESPROTOKOLL 2006-05-17

- §1 OFMÖ Ordförande Hans Gylling förklarade mötet öppnat.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Val av mötesseskreterare Mattias Walls vals till sekreterare.
- §4 Godkännande av dagordningen Dagordning godkändes.
- §5 Dela ut pris till årets lärare Vald lärare befinner sig utomlands. Prisutdelning skjuts upp preliminärt till höst
- §6 Dela ut pris till årets övningsledare Vald övningsledare har ännu inte hört av sig. Prisutdelning skjuts upp preliminärt till höst
- §7 Meddelanden Malin meddelar att kursombuds sidor på nätet inte är begränsade för endast ombud. Deadline för utvärderingskommentarer idag. Denna brukar dock skjutas upp
- §8 Valärenden
- Sigge ställer upp som kursutvärderingsansvarig. Blir vald.
 - Björn ställer upp som skyddsombud. Blir vald.
 - Stufurrepresentant saknas.
- §9 Saker att ta upp på PLD:s möte Förslag: Flerdim tas bort, ersätts med datorsäkerhet. Alternativt, ha kvar endim men flytta från ettan. Vi vill ha kopplingar mellan matte och de kurser det tillämpas i. Färre poäng i elektronik, mer praktisk undervisning.
- §10 Trivselenkät Hans, Sara, Axel och Ludvig ställer upp på att göra en enkät till 2006:s nollor
- §11 Rekrytering till SRD till hösten Ludvig koordinerar rekrytering till höst.
Erik tar kontakt med artist angående affischer.
- §12 Dikssutionskväll om lärande Närvarande visar intresse, dock påpekas vissa tvivel angående att andra skulle bry sig.
- §13 Övrigt Vi anser att studenterna bör få mer information angående C:s framtid.
- §14 STÄDA UPP EFTER ER! TA BORT SMULORNA! Vi städade. Smulorna togs bort.
- §15 OFMA Ordförande förklarade mötet avslutat



Vid protokollet Justeras

Mattias Walls Hans Gylling
Sekreterare Vice Ordförande